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Total (A) Gen Z 18-25 (B) Millennials 26-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1118 N=138 N=326 N=276 N=324 N=55 *
Total (Unweighted) N=1118 N=110 N=266 N=286 N=399 N=57 *
Support (Net) 42% 48% 42% 41% 40% 39%

Strongly support 19% 24% 21% 19% 16% 20%
Somewhat support 23% 25% 20% 23% 25% 19%

Neither support nor oppose 43% 36% 40% 44% 46% 48%
Oppose (Net) 16% 15% 19% 15% 14% 13%

Somewhat oppose 10% 14% 10% 9% 8% 11%
Strongly oppose 6% 1% 8% B 5% 5% 2%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS2Q2: Have you entered into a prenuptial agreement with a current or previous partner prior to getting married?

Total (A) Gen Z 18-25 (B) Millennials 26-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=756 N=17 ** N=191 N=211 N=283 N=54 *
Total (Unweighted) N=827 N=21 ** N=180 N=222 N=348 N=56 *
Ever signed a prenup (Net) 15% E 41% ADEF 34% ADEF 10% E 5% 7%

Yes, with my current partner 10% dE 38% ADEF 23% ADEF 5% 3% 5%
Yes, with a previous partner 6% E 8% 13% ADEF 5% 2% 2%

No 85% BC 59% 64% 89% BC 95% ABCD 93% BC
Prefer not to say 1% 0% 1% 1% 1% 0%

* Table Base: ENGAGED OR CURRENTLY/PREVIOUSLY MARRIED

QS2Q3: How likely would you be to enter into a prenuptial agreement in the future?

Total (A) Gen Z 18-25 (B) Millennials 26-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=605 N=125 N=191 N=132 N=134 N=24 **
Total (Unweighted) N=486 N=94 * N=123 N=115 N=138 N=16 **
Likely (Net) 35% Ef 52% ADEF 40% Ef 32% 22% 10%

Very likely 15% 17% 17% 15% 11% 10%
Somewhat likely 20% Ef 34% ADEF 23% Ef 16% 11% 0%

Unlikely (Net) 27% 25% 31% 27% 27% 17%
Not very likely 12% 16% 12% 12% 10% 9%
Not at all likely 15% 9% 19% b 14% 16% 8%

Not at all sure 12% 9% 13% 14% 10% 16%
N/A - I do not plan to get married in the future.26% Bc 14% 17% 28% Bc 41% ABCd 57% ABCD

* Table Base: NOT CURRENTLY MARRIED/ENGAGED WITHOUT A PRENUP

QS2Q1: A prenuptial agreement, also known as a prenup, is a premarital contract in which an engaged couple outlines the property and financial assets held by each 
person prior to the marriage and establishes how current and future assets should be divided in the event of a separation. The terms of a prenuptial agreement take 



  QS2Q1: A prenupƟal agreement, also known as a prenup, is a premarital contract in which an engaged couple outlines the property and financial assets held by each person prior to the marriage and establishes how current and future assets should be divided in the event of a separaƟon. The terms of a prenupƟal agreement take priority over local divorce laws.In general, how much do you support or oppose the use of prenupƟal agreements?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1118 N=532 N=575 N=325 N=184 N=176 N=185 N=247 N=163 N=90 * N=86 * N=89 * N=111 N=163 N=94 * N=90 * N=97 * N=136 N=191 N=428 N=231 N=267
Total (Unweighted) N=1118 N=498 N=610 N=263 N=153 N=183 N=209 N=310 N=118 N=75 * N=83 * N=95 * N=133 N=145 N=78 * N=100 N=114 N=177 N=249 N=401 N=239 N=229
Support (Net) 42% 40% 44% 45% 42% 42% 38% 40% 44% M 45% M 46% M 36% 28% 47% 39% 38% 40% 50% 45% 41% 42% 40%

Strongly support 19% 19% 19% 20% 24% gh 22% 15% 16% 18% m 32% iLM 28% LM 14% 9% 22% 16% 16% 15% 22% 20% 19% 18% 20%
Somewhat support 23% 20% 25% 25% 18% 20% 24% 24% 25% j 13% 17% 22% 20% 25% 22% 23% 25% 27% 26% 22% 24% 20%

Neither support nor oppose 43% 44% 42% 36% 42% 45% 46% D 47% D 39% 32% 43% 53% iJ 53% iJ 32% 52% N 46% n 41% 42% 36% 42% 46% s 45%
Oppose (Net) 16% 16% 15% 19% 16% 13% 15% 13% 17% 23% kl 11% 11% 18% 21% oR 10% 16% 19% R 9% 18% 17% 12% 15%

Somewhat oppose 10% 12% 9% 13% f 10% 7% 9% 10% 14% 15% 7% 7% 14% 13% 5% 8% 10% 6% 11% 12% 8% 8%
Strongly oppose 6% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 3% 3% 8% 4% 4% 5% 8% R 5% 8% r 9% R 2% 7% 5% 5% 7%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS2Q2: Have you entered into a prenuptial agreement with a current or previous partner prior to getting married?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=756 N=338 N=413 N=119 N=127 N=131 N=155 N=226 N=51 * N=59 * N=57 * N=72 * N=101 N=67 * N=68 * N=74 * N=83 * N=125 N=133 N=293 N=167 N=162
Total (Unweighted) N=827 N=357 N=464 N=119 N=112 N=140 N=172 N=284 N=50 * N=54 * N=56 * N=78 * N=122 N=69 * N=58 * N=84 * N=94 * N=162 N=187 N=300 N=184 N=156
Ever signed a prenup (Net) 15% 19% C 10% 39% EFGH 24% FGH 13% GH 4% 5% 51% KLM 34% LM 20% LM 5% 5% 29% PQR 15% Qr 7% 3% 5% 14% 16% 12% 15%

Yes, with my current partner 10% 13% C 7% 27% FGH 18% FGH 6% 2% 3% 34% KLM 26% kLM 10% m 3% 3% 21% PQR 11% Qr 4% 2% 4% 11% 8% 10% 11%
Yes, with a previous partner 6% 9% C 3% 16% efGH 7% gH 7% GH 2% 2% 26% jLM 10% LM 12% LM 1% 2% 8% r 4% 3% 2% 2% 4% 9% U 2% 5%

No 85% 80% 88% B 60% 75% D 86% De 96% DEF 94% DEF 49% 64% 80% I 95% IJK 95% IJK 68% 85% n 91% N 96% NO 93% N 85% 84% 88% 82%
Prefer not to say 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 3% tu

* Table Base: ENGAGED OR CURRENTLY/PREVIOUSLY MARRIED

QS2Q3: How likely would you be to enter into a prenuptial agreement in the future?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=605 N=282 N=317 N=243 N=89 * N=94 * N=84 * N=95 * N=127 N=44 * N=50 * N=34 * N=33 * N=116 N=45 * N=45 * N=51 * N=63 * N=92 * N=242 N=118 N=154
Total (Unweighted) N=486 N=205 N=275 N=171 N=61 * N=78 * N=81 * N=95 * N=80 * N=30 * N=39 * N=29 ** N=31 * N=91 * N=31 * N=39 * N=52 * N=64 * N=99 * N=178 N=97 * N=112
Likely (Net) 35% 37% 34% 49% EfGH 31% h 35% H 22% 17% 48% LM 34% 37% m 25% 15% 50% oQR 28% 32% 21% 18% 31% 40% 33% 34%

Very likely 15% 16% 15% 17% 17% 17% 13% 9% 16% 17% 22% m 17% 4% 19% 16% 12% 10% 12% 17% 16% 14% 13%
Somewhat likely 20% 21% 19% 31% EfGH 14% 18% 10% 8% 32% Lm 17% 16% 7% 11% 31% oQR 12% 21% r 11% 7% 13% 24% s 18% 20%

Unlikely (Net) 27% 27% 27% 28% 29% 22% 31% 26% 27% 25% 26% 33% 30% 28% 33% 17% 30% 23% 21% 29% 27% 27%
Not very likely 12% 11% 12% 13% 13% 9% 13% 12% 12% 22% k 5% 11% 10% 14% 4% 14% 14% 13% 9% 11% 12% 15%
Not at all likely 15% 16% 14% 15% 16% 12% 19% 13% 16% j 2% 21% J 22% J 20% j 14% p 29% PR 3% 16% p 10% 12% 18% 14% 12%

Not at all sure 12% 9% 14% 9% 21% Dh 13% 16% 8% 6% 16% 9% 15% 5% 11% 25% 17% 16% 10% 12% 12% 13% 11%
N/A - I do not plan to get married in the future.26% 26% 25% 15% 19% 31% D 31% D 49% DEFG 19% 25% 27% 27% 50% Ijk 11% 13% 34% No 33% N 48% NO 36% T 19% 27% 28%

* Table Base: NOT CURRENTLY MARRIED/ENGAGED WITHOUT A PRENUP
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  QS2Q1: A prenupƟal agreement, also known as a prenup, is a premarital contract in which an engaged couple outlines the property and financial assets held by each person prior to the marriage and establishes how current and future assets should be divided in the event of a separaƟon. The terms of a prenupƟal agreement take priority over local divorce laws.In general, how much do you support or oppose the use of prenupƟal agreements?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1118 N=329 N=180 N=146 N=445 N=388 N=337 N=240 N=657 N=461 N=375 N=743 N=324 N=794 N=786 N=295 N=496 N=622 N=693 N=135 N=185
Total (Unweighted) N=1118 N=294 N=219 N=164 N=422 N=293 N=315 N=315 N=629 N=489 N=336 N=782 N=304 N=814 N=826 N=267 N=615 N=503 N=814 N=103 N=98 *
Support (Net) 42% 43% 37% 42% 44% 38% 45% 42% 43% 40% 41% 42% 39% 43% 41% 46% 38% 45% Q 43% 41% 45%

Strongly support 19% 18% 19% 23% 20% 17% 20% 21% 21% 17% 17% 20% 19% 20% 19% 21% 15% 23% Q 19% 22% 21%
Somewhat support 23% 26% c 17% 19% 24% c 21% 25% 21% 22% 24% 24% 22% 20% 24% 22% 24% 23% 22% 24% 18% 24%

Neither support nor oppose 43% 42% 48% de 38% 40% 43% 42% 43% 38% 49% I 35% 47% K 36% 45% M 43% 40% 45% 41% 44% U 44% 31%
Oppose (Net) 16% 14% 15% 20% 16% 19% g 13% 15% 19% J 11% 25% L 11% 25% N 12% 16% 14% 17% 14% 14% 16% 23% S

Somewhat oppose 10% 11% 10% 11% 10% 12% 8% 11% 12% J 8% 16% L 7% 16% N 8% 10% 9% 11% 9% 9% 10% 15%
Strongly oppose 6% 4% 5% 9% B 6% 7% 5% 4% 7% J 4% 8% L 4% 9% N 4% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 9%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS2Q2: Have you entered into a prenuptial agreement with a current or previous partner prior to getting married?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=756 N=194 N=121 N=108 N=330 N=210 N=216 N=198 N=429 N=328 N=283 N=474 N=268 N=489 N=579 N=164 N=496 N=261 N=538 N=50 * N=105
Total (Unweighted) N=827 N=180 N=162 N=131 N=348 N=183 N=218 N=257 N=453 N=374 N=272 N=555 N=262 N=565 N=663 N=154 N=615 N=212 N=654 N=45 * N=60 *
Ever signed a prenup (Net) 15% 15% c 8% 21% C 15% c 15% 9% 17% G 22% J 5% 26% L 8% 27% N 8% 15% 13% 15% 14% 11% 26% S 30% S

Yes, with my current partner 10% 7% 6% 12% 12% c 9% 6% 12% G 15% J 3% 17% L 5% 17% N 6% 10% 8% 11% r 7% 8% 21% S 17% S
Yes, with a previous partner 6% 8% CE 2% 11% CE 4% 7% 4% 6% 9% J 2% 10% L 3% 11% N 3% 6% 5% 4% 9% Q 4% 9% 15% S

No 85% 85% 91% De 77% 84% 85% 90% H 81% 77% 95% I 73% 91% K 72% 91% M 84% 85% 85% 84% 88% TU 74% 69%
Prefer not to say 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% Q 1% 0% 1%

* Table Base: ENGAGED OR CURRENTLY/PREVIOUSLY MARRIED

QS2Q3: How likely would you be to enter into a prenuptial agreement in the future?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=605 N=246 N=104 N=75 * N=162 N=254 N=208 N=98 * N=358 N=247 N=177 N=428 N=135 N=471 N=349 N=224 N=0 ** N=605 N=323 N=108 N=112
Total (Unweighted) N=486 N=197 N=103 N=64 * N=107 N=160 N=165 N=113 N=276 N=210 N=118 N=368 N=93 * N=393 N=282 N=184 N=0 ** N=486 N=311 N=74 * N=51 *
Likely (Net) 35% 36% 28% 33% 42% c 36% 31% 44% g 41% J 28% 44% L 32% 42% 34% 35% 39% 0% 35% 34% 36% 42%

Very likely 15% 13% 10% 17% 22% bC 12% 14% 26% FG 18% j 11% 15% 15% 20% 14% 15% 16% 0% 15% 16% 19% 13%
Somewhat likely 20% 23% 18% 15% 19% 24% 17% 18% 23% 17% 29% L 16% 22% 20% 20% 23% 0% 20% 18% 17% 29% s

Unlikely (Net) 27% 30% C 18% 40% Ce 24% 31% 27% 21% 30% 23% 27% 27% 32% 26% 27% 27% 0% 27% 24% 30% 37% s
Not very likely 12% 14% 9% 19% 9% 9% 14% 14% 13% 11% 13% 12% 16% 11% 13% 12% 0% 12% 12% 15% 13%
Not at all likely 15% 16% 8% 21% C 14% 21% gH 13% 7% 17% 12% 14% 15% 17% 14% 14% 15% 0% 15% 12% 15% 23% s

Not at all sure 12% 11% 15% 10% 13% 10% 14% 13% 11% 13% 12% 12% 13% 11% 12% 11% 0% 12% 13% 11% 5%
N/A - I do not plan to get married in the future.26% 23% 40% BDE 17% 21% 24% 27% 23% 18% 37% I 16% 29% K 13% 29% M 27% 23% 0% 26% 29% u 23% 16%

* Table Base: NOT CURRENTLY MARRIED/ENGAGED WITHOUT A PRENUP
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Parent of Child Under 18 Marital StatusHome Ownership
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